
vi ženi Mariji, dobrote polni sorodnik svoje
mu obilnemu sorodstvu, vsestransko požrtvo
valen odbornik bodisi pri občini, šoli in dru

gih občekoristnih korporacijah, iskren prija

telj svojim brezštevilnim prijateljem in znan

cem, globoko veren katoliški mož, čigar zlato 
srce je vtripalo vedno in povsod le za vse 
dobro, blago in koristno, z eno besedo: umrl 
je mož, za katerim ni le zaplakala limbuška 
fara, ampak vsakdo, kdor je skromnega, lju

beznjivega, dobrega in za vse, tudi za dušni 
blagor faranov skrbečega in delujočega moža 
poznal. Ta zlata vredna duša je bil preminuli 
gospod Franc Robič, ugleden posestnik na 
Laznici pri Limbušu. Zakrknjena bolezen rak 
na jetrih ga je spravila v mnogo prezgodnji 
grob. Zdravniška veda je storila vse, da bi 
rešila to dragoceno življenje, a bilo je vse za

man. Umreti je moral v najlepši moški dobi, 
star šele 5i let. Blagopokojnik je bil rojen 4. 
novembra 1876 na Laznici, občina Bistrica pri 
Limbušu. S svojo zdaj vdovelo ženo Marijo 
sta se poročila dne 28. januarja 1907 na Sel

nici ob Dravi. Imela sta obilno družino, od 
katere živi še sedaj 12 otrok. V najlepši med

sebojni zakonski slogi in ljubezni sta živela 
in v pravem krščanskem duhu vz ida l a in od

gojevala svoje pridne otroke. P o k " n i k je bil 
vzoren gospodar, priden kot mravlja. Skro

men in varčen, kot je bil in to vsepovsod, mu 
je bilo v prvi vrsti na srcu blagostanje nje

govega vzornega posestva. Pole?; svojega skr

bi polnega dela na svoji imovini se je pa tu

di in ne samo, da bi delal, ampak se je tako

rekoč žrtvoval občemu blagru občine, šole itd. 
Bil je dolgo vrsto let občinski odbornik obči

ne Bistrica pri Limbušu, katere blagajnik je 
bil tudi zadnje čase. Dalje je bil odbornik 
krajevnega šolskega odbora v Limbušu, od

bornik hranilnice in posojilnice v Limbušu, 
živinorejske zadruge na Laznici ter načelnik 
kmetijskega odbora. Povsodi je s svojim um

nim, vestnim in požrtvovalnim delovanjem 
užival največje spoštovanje in upoštevanje. 
Veličastna je bila njegova zadnja pot na do

mače limbuško pokopališče. Tako mnogošte

vilne udeležbe iz cele limbuške fare in daleč 
od drugod že dolgo nihče ni imel. Udeležila 
se je žalnega sprevoda tudi šolska mladina z 
učiteljstvom vred ter zastopstvo ognjegasne

ga društva na Bistrici, katerega podporni ud 
je bil pokojni, in nepozabni gospod Franc Ro

bič. Od pokojnika se Je pri odprtem grobu 
poslovil domači župnik vlč. g. Andrej Bračifi. 
V svojem poslovilnem govoru je posebno po

vdarjal vzorno krščansko življenje pokojnika 
ter njegovo nesebičnost in požrtvovalno delo

vanje v vsestranski dobrobit limbuške fare. 
Pri teh njegovih v srce segajočih besedah nj 
ostalo nobeno oko suho. Sklepno se je z vzne

senimi besedami od rajnega v imenu šolskih' 
otrok poslovila tudi učenka tukajšnje šole. 

Dravograd. Dne 11. februarja je umrla p« 
kratki in zelo težki bolezni Helena Vrhovnik' 
v Starem gradu v njenem 69. letu. Vsem, ka

teri so ji v njeni bolezni stregli in jo pri sla

bem vremenu spremili na zadnji poti, praV 
lepa hvala! Naj v miru počiva! 

Sv. Lovrenc na Pohorju. Pravijo, da srn« 
Pohorci že od narave okorni in počasni, pa 
zato bolj »gvišni«. Zdaj je nas pa še sneg za

padel tako na debelo, da nam sega do nosa 
ali še višje, ako pokleknemo. Vsled tega Jt 
tudi naše poročilo o lanskem ljudskem giba

nju tako pozno, pa bo zato bolj zanimivo. V 
knjigo življenja se je dalo vpisati 76 otrok: 
43 moškega, 33 ženskega spola. Izven tega šte

vila so še štiri predčasne mrtvorojenke. Od 
teh je bilo krščenih v domači župnijski cerk

vi 63, v ribniški 7 in v brezniški 6. V »večni 
pokoj« je stopilo 45 oseb: 24 moških in 21 
žensk. V tem številu sta tudi tista dva, ki sta 
zaspala v mariborski.bolnici. Ker pa Maribor

čani večkrat »jamrajo«, da jim na tesno hodi 
za prostore na pokopališčih, zato smo nju raj

še v domač kraj prepeljali in tu pokopali. 
Pohvaliti pa moramo Brezničane, ki vsako 
leto dajo rajnim iz najsevernejšega kota naše 
župnije — Podvelke — posmrtni »kvatir«. Ne

koliko se res bojimo, da vedno ta krščanska 
ljubezen do bližnjega ne bo trajala; enkrat si 
bodo Brezničani zaželeli ta trikot zase; Pod

velčane pa srce itak že dolga leta vleče na 
levo stran Drave, ker imajo do Brezna pol 
ure, v Št. Lovrenc pa skoraj tri ure daleč. 
Lovrenčani se željam Brezničanov in zahte

vam Podvelčanov dolgo ne bomo zamogli ui 
stavljati, ker so nam že iz ravno istega vzro

ka pred več kot 30 leti Ribničani odvzeli pre

cejšen kos Lehenske občine. No, da se ne bo

mo kregali, naj še vsaj do prihodnje svetovne 
vojne ostane vse lepo po starem. —: Zaradi 
dolgotrajne bolezni našega vlč. g. župnika 
smo imeli v poletju nekaj časa samo ob ne

Limbuš pri Mariboru. V sredo dne 11. t. m 
ob 8. uri zjutraj je po dolgi bolezni in nepo

pisnem trpljenju, katero je z največjo vda

nostjo prenašal, zatisnil svoje trudne oči vzo

ren gospodar, skrbni oče svojim mnogoštevil

nim otrokom, ljubeč soprog svoji neutolažlji



deljah sv. mašo. Zato beleži zgodovina lov

renške župnije za leto 1930 izvanredno poseb

nost, da so naše novorojence krščevali in raj

ne pokopavali štirje gg. župniki (Oblak Fi

ier, Sagaj, Nadrah), šest gg. kaplanov (Pribo

žič, Meško, Cafuta, Barbič, Pušnjak in Drvo

del), trije gg. profesorji, odnosno doktorji 
(Cestnik, dr. Jehart, Ostre) in eden gosp. bo

goslovecnovomašnik (Pušnjak). Pa se poba

hajte drugi s čim takim, če se morete! — V 
jarem sv. Lukeža se jih je vpreglo 26 parov. 
Da zakonski jarem novoporočencev prehudo 
ne davi, Je najbolj zanesljivo in gotovo sred

stvo, istega vsako jutro pokaditi z vdanostjo 
y voljo božjo in ga krepko namazati s potr

pežljivostjo. Vsi, ki tako delajo, ga zamorejo 
nositi 50 let in še ne bodo imeli žuljev na 
vratu! 

Sv. Lovrenc na Pohorju. Tiha žalost je le

gla na zasneženo pokrajino. Zvonovi so peli 
otožno iz lin ter naznanjali trpko vest, da je 
postal značajen In priljubljen mladenič Mir

ko Brezočnik žrtev groznega zločina. Komaj 
inu je vzcvetela pomlad življenja, že ga je 
brezvestna roka posekala. Štel Je šele komaj 
21 let. Pred 14 dnevi je prišel od vojakov. 
.Vesel je bil, da bo lahko svojim dragim v o

poro in pomoč. Vendar je vmes posegla ne

mila usoda. V noči od nedelje na pondeljek 
je bil zaboden v vrat z zverinsko roko nedo

mačina. Ta novica je grozno pretresla ves trg 
In okolico. Na dan pogreba se je zbralo mno

go ljudi pred hišo žalosti, kjer sta domača 
gospoda duhovnika opravila žalne obrede. 
Pevski zbor je zapel: »Zbogom oče, mat i . . . « 
Potrti tovariši so dvignili krsto ter jo odnesli 
V cerkev in nato na pokopališče. Truplo je 
Epremljalo mnogo ljudi od blizu in daleč. Vsi 
so bolestno strmeli v prerani grob mladega 
Mirkota. Med govorom domačega gospoda žu

pnika so se oči vseh prisotnih orosile. Pevski 
»bor je zapel turobno »Človek, glej!« in že so 
padale prve grude na belo krsto. Spavaj slad

ko, dragi Mirko, v žemljici domači. Kmalu bo 
pomlad, vendar pomlad tvojega življenja ne 
bo več med nami! 

Sv. Lovrenc na Pohorju. Zahvala mojim 
dobrotnikom! Najdejo se še Hudi dandanes u

»miljeni ljudje, kateri s sočutjem pomagajo 
siromašnim in tolažijo žalostne ter s tem vr

šijo dela krščanskega usmiljenja. Ni mi mo

tno se zadostno zahvaliti vsem dobrotnikom. 

kateri so meni podpisanemu v najhujši bedi 
ter pomanjkanju prišli na pomoč. Pač pa mi 
je dolžnost, da prosim dobrotljivega Boga, da 
naj On poplača vsem tistim, kateri so meni 
dobro storili, s plačilom, ki ga je On sam ob

ljubil usmiljenim. — Gregor Vezjak, Rudeč

breg. 
Šmiklavž pri Slovenjgradcu, Dne 4. t. m. je 

tukaj po dolgem in mučnem trpljenju premi

nula častitljiva žena Antonija Globočnik, p. 
d. Metingarjeva mati, v visoki starosti 82 let. 
Videti to suho ženo, bi se vsakemu neverjet

no dozdelo, kaj je ta neznalaia žena na ne 
ravno velikem Metingarjevem posestvu vse o

pravila. Pritrgala si je pri jedi, gojila umno 
svinjerejo, trgovala z živino in tako povzdig

nila svojo domačijo do lepega blagostanja, 
kupila veliko vredni gozd (planino) in vse* tri 
svoje otroke tako oskrbela, da se nahajajo vsi 
na lepih posestvih v dobrih gmotnih razme

rah. Pri vsej svoji mravljični pridnosti in skr 
bi za posvetni blagor pa ni pozabila v prvi 
vrsti skrbeti za svojo dušo. Bila je članica 
raznih bratovščin, posebno goreča 'tretjeredni

ca, velika dobrotnica tukajšnje župne cerkve, 
darovala je, ko se je leta 1912 prizidala cerkvi 
druga stranska kapelica Jezusovega Srca, 200 
Din, še več je darovala, ko je za isto kapelico 
nabavila slikano okno s podobo Lurške Ma

tere božje. Njen pogreb je bil prav sijajen in 
se je č. gospod župnik v nagrobnem govoru 
spominjali velikih vrlin blage pokojnice. Naj 
blaga mati po tako trudapolnem življenju v 
miru počiva! 

Sv. Marjeta ob Pesnici. V tem letu se še 
nismo oglasili, zato storimo to sedaj, ko smo 
se srednje srečno poslovili od pusta. Precej 
parov je skočilo letos v zakonski jarem, med 
temi hvala Bogu tudi nekaj za zakonski 6tan 
v vsakem oziru dobro pripravljenih, katerim 
se za bodočo življenjsko oskrbo ni bati. Vsa

ko leto bolj pa opazujemo žal tudi, da vsto

pajo v zakonski stan cesto premladi, prene

izkušeni in preneoskrbljeni pari. Bojimo se 
za take, kajti želimo gotovo pač brez izjeme 
vsem iz srca srečo in blagoslov božji v zakon

skem stanu, vendar za vsako daljnjo pot, tem 
bolj za nevarno in težko pot skozi zakonsko 
življenje se je treba dalj časa in vsestransko 
pripraviti. Saj ravno dandanes zaznamujemo 
toliko solza in gorja v zakonih, katerih je 
vedno manj srečnih. Vse premalo upoštevamo 

še vedno resničnost izreka: Ljubezen gre sko

zi želodec! Ni treba bogastva na zunaj, mar

več plemenitosti na znotraj! Kruta naravi 
nost je dandanes borba za vsakdanji kruh in; 

če pogledamo na zakone, sklenjene po vojni,1 

reči moramo, da so pač poročeni, a v velikem* 
številu s kom? Z nesrečo! To nam daje mis? 
liti. Le pridne roke in dobro srce, črez trnje 
življenja lahko grel Povedati smo morali en

krat tudi to, ker nam je na srcu sreča vseh 
domačinov in želimo seve vsem našim letos1 

njim novoporočencem obilo sreče in blagoi 
sloval — 

Slivnica pri Mariboru. Dne 11. t. m. srna 
izročili materi zemlji truplo blagopokojne 
matere in babice gospe Julijane Lešnik, roj. 
Faleš, prej veleposestnice v Hotinji vasi in v. 
Brezulah. Dosegla je visoko starost 85 let' 
Blagopokojna je bila vedno vzorna žena in 
gospodinja ter blaga mati svojim otrokom, od 
katerih še žive sedaj trije, namreč sin Anton, 
občeznan posestnik In dolgoletni naročnik' 
»Slovenskega Gospodarja« v Hotinji vasi, ter 
hčeri Ana, omožena Pivec v Zgornji Polskavi 
in Antonija, omožena Florjančič v Razvanju. 
Blaž, bivši posestnik in župan v Brezulah, pa 
že uživa, kakor upamo, skupno z bratom Iva

nom, ki je prelil svojo kri v obrambo domo

vine, v družbi ljubljene matere rajsko ve

selje! 
Polenšak pri Ptuju. Kdo ni poznal Franca 

Tobijasa, kmeta iz Strejac? O, pač vsak, celo 
še otroci so ga poznali in ga kaj radi imeli 
zavoljo njegovih humorističnih pripovedk. In 
tega od vseh župljanov poznatega moža smo 
predzadnjo sredo položili v hladni grob. Za

sula je črna zemlja moža poštenjaka, mirne

ga, krščanskega odličnjaka v občini Slomi. 
Res, v lepi starosti 78 let nas je zapustil, a še 
vse prezgodaj. Rajni je bil darežljiv in do

brotljiv. Daroval je več zemljišča, na katerem 
sedaj stojijo čedni domovi, in to zastonj. Ve

liki dobrotnik je bil tudi za naše nove zvone. 
Zato pa so se tudi oddolžili njegovi dobrot

ljivosti in darežljivosti. Z veliko udeležbo po

grebcev so ga spremljali na njegovi zadnji 
zemeljski poti. Bil je tudi splošno poznat in 
čislan kot domači zdravnik za ljudi in za ži

vino. Marsikateremu revežu, ki si je po nesre 
či izpahnil roko ali nogo, je rajni Franc pri

hitel na pomoč ter izvrstno popravil izpah

njeni ud. Tolikokrat je bil klican, da skoraj 



hiše ni v fari, kjer ne bi rajni pomagal in 
vsled svoje spretnosti rešil iz nesreče marsi

katero živinče. Vedel je pa tudi vsakemu dati 
dober svet in vsak je od njega dobil pomoč 
le za »božji Ion«.Njega je res dičila odkrito

srčna, krščanska ljubezen do bližnjega. Za 
vse dobrote, ki jih je pokojnik storil tu na 
zemlji, naj mu bo Bog v večnosti obilen plač

nik. — Pred njim smo izročili hladni zemlji 
k mirnemu počitku Jožefa Čuš, sodarja ter 
bivšega posestnika iz Slomov. Vkljub visoki 
starosti nad 80 let je še rajni do zadnjega o

pravljal vsa dela. Bolezen mu je bila v nje

govem dolgem življenju takorekoč nepozna

na. Pokoj njegovi duši! — Med nebeške kri

latee sta se tudi preselili dušici dveh nedolž

nih otrok, in to polletna Trezika, hčerka Jo

žefa Fifuja, mizarja v Braclavcih, in 31etni 
Franček, sinček Franca Soka, sodarja in po

sestnika na Polenšaku. Potrte in žatostne 
starše naj tolaži zavest, da so zdaj njih otro

ci najsrečnejši, in bodi jim na tem mestu iz

rečeno globoko sožalje! 
I Sv. Bolfenk pri Središču, dne 11. t. m. se 
nam je poročil gospod Joško Klajčnar, doma 
Iz Vodranec, z gdč. Mioo Podgorelec iz Ja

strebec. Imenovani je dovršil prav dobro za

družno šolo in sedaj vodi tajništvo Kmetske 
hranilnice pri Sv. Bolfenku. Razna društva 
Imajo vpisanega našega Joška med svoje čla

ne, n. pr.: Zbor cerkvenih pevcev, tambura

ško društvo »Edinost«, pa tudi »Kat. prosvet

no društvo« ter »Dramatični odsek«, ki ga ce

ni kot talentiranega igralca na našem odru. 
Bog mu daj obilo sreče, zadovoljstva, zdravja, 
pa tudi nadaljne sodelavnosti v naših kro

gih! Bog te živi na mnoga leta! 
Sv. Bolfenk pri Središču. Kako pa je kaj 

pri nas s tistimi manevri? V zadnjem času 
se vršijo pri nas takozvani manevri. Tako se 
je n. pr. v noči okoli 29. januarja izvršil ve

lik alarm. Takrat so se na beg pripravljeni 
fantje pod poveljstvom nekega g. N. N. raz

vrstili in zastražili po neki hosti. Pričakovali 
so kot sovražno fronto nekega fanta »iz Ame

rike«, člana naših prosvetnih organizacij. Pa 
Sovražnik je dobro oboroženi fronti pokazal 
'dolg nos s tem da jo je mahnil po drugi poti. 
Žalostno je pač to, da morajo naše dobre ma

tere zreti tak uspeh svojih v duhu krščansko 
vzgojenih sinov. Korajža velja, kdor jo ima! 
Brez zamere! — »Čefek.« 

Sv. Marjeta niže Ptuja. Dne 9. februarja sta 
se poročila vrli mladenič Blaž Laura iz obče

spoštovane kmetske rodbine iz Gajevc, in vr

la mladenka Neža Matjašič, istotako iz u

gledne kmetske hiše iz Brstja pri Ptuju. Ker 
ima ženin dva brata bogoslovca, so veseli go

stje na predlog očeta starejšina Alojza Čuš iz 
Mezgovec nabrali na gostiji na nevestinem do 
mu 162 Din za novo bogoslovje v Mariboru. 
Nabrana svota se je potom župnega urada Sv. 
Marjete poslala na pristojno mesto. Vsem 
darovalcem iskreni Bog plačaj, novoporočen

cema pa mnogo sreče in božjega blagoslova v 
novem stanu! 

Sv. Lovrenc v Slov. gor. Dne 9. februarja se 
je poročila v naši župni cerkvi mladenka M. 
Kupčič z Antonom Horvat. Na gostiji so se 
veseli svatje pri obloženih mizah spomnili tu

di na novo bogoslovje v Mariboru. V ta na

men so darovali 122 Din, za kar vsem daro

valcem Bog stokrat povrnil Novoporočence

ma pa želimo obilo sreče in zadovoljnosti v 
njih življenju! 

Medvece pri Majšpergu. Vaš list je v svoji 
številki z dne 28. januarja t. 1. priobčil dopis, 
katerega so mnogi sovaščani odobravali. Le 
nekaterim ni bil všeč. Jaz pa mislim, da mo

ra biti vsak zadovoljen s tem, da se napravi 
konec raznim čenčam, ki nobenemu ne ko

ristijo, pač pa mnogim škodujejo. Ljubezen 
do biižnjega zabranjuje vsako neresnično be

sedo, ki jo izgovori proti drugemu. Vsak bo 
za svoje govorjenje moral polagati račun — 
pred večnim Sodnikom. Tudi različnih šal se 
nekateri poslužujejo, ki pa niso umestne, če 
jih tudi stavimo na rovaš predpusta. :— Pred

pust je bil kratek, denarna kriza pa velika. 
Ker nas je mnogo zrelih za zakonski jarem, 
posebno deklet, upamo, ako bo minila ta kri

za, da bomo prve v prihodnjem predpustu, 
seveda ako nam bo usoda naklonjena. Torej 
ne zakopljite pusta pregloboko, da prihodnjo 
teto prej vstane, da se bomo lažje možili ali 
ženili, kakor pa v letošnjem predpustu. 

Sv. Vid pri Ptuju. Letošnji predpust je pri 
nas združil 18 parov v zakonski jarem. Bili 
so to prav lepi dnevi, ko so po štirje naenkrat 
stopili k oltarju. Vse poroke so se izvršile 
res prav lepo in svatje so se obnašali prav 
dostojno. Imeli smo na 8. t. m. tudi zlato 
poroko viničarja Maroha in njegove sivolase 
ženice. — Imamo pa tudi dosti bolezni. Toli

ko bolnikov že dolgo ni bilo v naši farl. Mr

ličev imamo že v tem letu 22, samo v febru

arju že 15. Umrla sta tudi mož in žena Ore

šek iz Pobrežja, ki sta pred par leti obhajala 
zlato poroko. Moževa smrt Je ubogo ženico 
tako pretresla, da mu je v par dneh sledila, 
tako da smo v enem tednu oba pokopali. Sve 
tila jima večna luč! Med otroci se je začela 
širiti škrlatinka, pa upamo, da ne bo hujših 
slučajev. Umrl je do sedaj za škrlatinko le 1 
dveletni deček. 

Vrhole pri Laporju. Žalostno so zapeli zvo

novi dne 13. t. m. pri t reh cerkvah: v župni 
cerkvi laporski, pri podružnici v Kočnem in 
pri sosedni podružnici Sv. Trije kralji, ter so 
nam naznanili, da je dobra mamica in botra 
Agata Robar v starosti 78 let, sprevidena s 
sv. zakramenti mirno v Gospodu zaspala. Ka

ko je ona bila dobra ter vsem priljubljena, je 
pokazal njen pogreb. Kljub slabemu vremenu 
in velikemu metežu se je udeležilo pogreba 
veliko ljudi, ki so spremili pokojnico na zad

nji poti, za kar jim bodi vsem izrečena naj

prisrčnejša zahvala! Posebna zahvala naše

mu župniku in organistu za trud, ki sta ga i

mela v jako slabem vremenu! Rajni sveti vo

čna luč! 
Braslovče. Hvalevredna je prepoved sreske

ga pačelstva v.Celju odkupnine ženina za ne

vesto. So bili slučaji, da so fantje zahtevali 
velike svo'te, katere so potem zapili in naj

večkrat so se tudi pri tem pošteno stepli. =i 
Ker je letos tako pozno nastopil mraz in pa 
sneg, vse hiti sprav l ja f les iz gozdov, poseb

no od tam, kjer so ceste slabe. Da pa to tudi 
ni brez nevarnosti, priča lahko posestnik Iv. 
Skornšek iz Podvrha, kateremu sta se v teku 
enega meseca ubila dva konja. — Radi hripe, 
ki je razširjena med otroci, je bil poduk pre

kinjen za osem dni. — Sicer pa smo imeli 
letos še le tri smrtne slučaje, umrla je ena 
ženska in dva otroka; prejšnja leta jih je ta 
dva meseca umrlo največ. — Kratek pred

pust nam je tudi zmanjšal število porok; i-

meli smo jih samo pet parov. Nevest, željnih 
zakonskega stanu, je dosti,, pa ženini se ne

kam pomišljajo. — Pri nas je precej družin, 
ki bodo oproščene davka, ker imajo po devet 
otrok. * 

Ljubečna pri Celju. Naš kraj je gotovo ši. 
rokoznan. Koliko tisoč hiš stoji pač po naših 
krajih, za katere se je opeka na Ljubečni da



ta!a. In lončarji v sedmih farah delajo pis
krt» is glina, ki Jo nakoplje Jo na naši ljubi 
LJubečni. Zato ni čudno, da Je pri nas toliko 
lam, da bomo kmalu imeli hribe in dolina 
a— ženili •• nismo ta predpust nič. Davka na 
iamce se nobeden ne boji in Onegov Tona je 
rekel, da raje plača. — Da ne boste rekli, da 
jaič ne napredujemo, vam povem, da Imamo 
9 tukajšnji osnovni soli kmetijski tečaj za 
fante in gospodinjskega ca dekleta. Naši fan
Ijetečajnikl so se postavili te z lepo igro. Ta
ko je prav! Tudi delavskim fantom bi kaj ta
kega več koristilo, kakor posedanje po raz
nih gostilnah. 

Celje. Na orglarski Soli se nahaja pri po
Bku SO gojencev in Z gojenki. Med temi so 3 
Medžimurci, 8 Prekmurci In 1 iz litijskega o
kraja. Poleg glasbenih predmetov poučuje g. 
nčitelj Kramar tudi o pravopisju In računst
vu. Gospod tupan Mihelčič pa predava o ob
činskem tajništvu. K izpitu je oglašenih 7 
tretjeletnikov. 

Poljčane. V tukajšnji cerkvi se Je dne 9. t. 
tn. poročil priden mladenič Orešič Anton, po
sestniški ain iz Spodnjih Poljčan, dolgoletni 
naročnik »Slovenskega Gospodarja«. Kot ne
vesto si Je zbral vrlo dekle iz bližnjega Čret
Oika Julko Kodrič, ki Je prinesla po dolgolet 
nI službi lep vzgled, kako se lahko pošteno 
šivi tudi v takšnem mestu, kakor Je Zagreb. 

Sv. Jurij v Slov. goricah. Na gostiji Franc 
Bnofel s Katiko Feiertag se je nabralo za no
vo bogoslovje v Mariboru 100 Din. 

Sv. Jurij ob Južni žeL Poročila sta se dva 
naša cerkvena in društvena pevca in sicer: 
Martin Soler z Anico Kranjc iz Šmarja ter 
Ivan Jazbec, mesar, z Anico Selič. Prvi je bil 
dolga leta vnet sotrudnik pri Prosvetnem 
društvu in nekaj let predsednik društva. Obe
ma želimo obilo sreče dn blagoslova v novem 
Uvljenju! 

Sv. Jurij ob južni žeL Morda še ne veste, da 
je naš Šentjur poln življenja. Telesno in du
ševno se izpopolnjujemo. Dolgi so zimski ve
čeri in dolgi so nedeljski popoldnevi. Radi 
tega ni čudno, da nam ni žal za par dinarč
kov za razne prireditve. Zdaj gremo v dvo
rano našega Katoliškega doma, zdaj v šolsko 
telovadnico ali pa kam drugam. Opazimo v 
vsakem oziru velikanski napredek na polju 
prosvete. Pa še tudi marsikaj novega doživi
mo tukaj. Malokateri trg je menda tako sre
čen in deležen takih dobrin in senzacij, kakor 
naš trg ravno v pustnem času. Prišli so nam
reč k nam komedijantje. Vsak večer bodisi 
ob svitu zvezd, bodisi ob pišu zimskega viha
rja in sneženega meteža so nas ti komedi
jantje zabavali kar sredi trga s svojo vele
zanimivo godbo. Narod je kar drvel k tej ve
seli zabavi, kajti ti komedijantje so imeli s 
seboj tudi kino, ki je prav nekaj novega za 
naš Šentjur. In še nekaj. Kadar se vračaš do
mov in slučajno nimaš ure več pri sebi, pa 
poglej tovariš na našo šolo in tam boš opazil 
uro, ki nam skoraj vedno .tudi takrat, ko že 
vse mirno spi in je davno cestna razsvetljava 
že ugasnila, pokaže pravi srednjeevropski čas. 
Natanko pač moraš pogledati in čez nekaj 
časa se ti bo že zasvitalo, koliko je ura. Ne
kateri celo pravijo, da je ta ura na električni 
pogon. Pa mislite, da se mi Šentjurčanl ne 
moderniziramo! 

Šmarje pri Jelšah. Precej veselih gostij smo 
obhajali v letošnjem predpustu. Ena takih je 
tudi bila pri Krajnčevih na Vrhu. Na pred
log gospoda Turka so gostoljubni svatje da
rovali za tukajšnjo Prosvetno društvo 84 Din, 
za kar se Jim Izreka najlepša zahvala in jim 
kličemo: Bog živi novoporočenca in vse nji
hove svate! 

Sv. Venčeslav pri Slov. Bistrici. Poročila sta 
se dne D. februarja vzgleden mladenič Karol 
Kolar s Prihove z vzorno mladenko Marijo 
v^idmajer, članico Marijine družbe. Na ne
vestinem domu v Kostanjevici so svatje zbra
li 170 Din za dijaško semenišče v Mariboru. 
Isti dan v isti vasi so na gostiji Verhovnik
Lorbek zbrali 105 Din za semenišče. Obilno 
sreče novoporočencem, darovalcem pa posne
movalcev I 

Sv. Štefan pod Žusmom. Žalostno so odme
vali glasovi naših zvonov v naši župniji pu
stne dneve, ko smo izročili materi zemlji 80 
let starega krojača Antona Gajšeka. Pretrga
la mu Je nit življenja srčna vodenika. Ako
ravno si Je prizadeval na vso moč pridobiti 
si zdravje in iskal pomoč pri raznih zdrav
nikih, je moral zapustiti to solzno dolino in 
se podati v večnost. Naj v miru počiva! 

Sv. Križ pri Rogaški Slatini. Dne 13. febru
arja se je preselila v večnost preužitkarica g 
Uršula Terčič iz Zgornjega Sečovega. Bila je 
najstarejša v vasi, stara 82 let. Bila je bla
gega srca. Naj ji sveti večna luč! — Minuli 
čas so imeli športniki veliko zabavo s smu
čanjem na Boču. Dan za dnevom so obisko
vali gorske planine, udeležili so se tega špor
ta odlični gospodje. Dne 14. februarja pa jim 
je sneg in metež začasno prekinil to veselje 
Ob bočkih hribih je sneg visok 80 do 100 cm. 
Ponekod so j ako visoke metežne plasti snega. 

Sv. Križ na Slatini. V našo nadžupnijo pri
haja »Slovenski Gospodar« v precej obširnem 
številu. Reči pa moramo, da bi ta list lahko 
prihajal k našemu kmečkemu ljudstvu še v 
večjem številu. To je res kmetski list ter po 
svoji vsebini poučljiv in priljubljen. Zelo je 
poceni in ziraven tega še nudi najhujše priza
detim znatno podporo (v slučaju požara). Ta
ko smo mišljenja, da bi si lahko vsi, tudi naj 
revnejši sloji, naročili »Slovenskega Gospo
darja«. Saj je tudi »Slovenski Gospodar« naš 
največji prijatelj. Tako je tu neka bolj skro
mna vas. V tej vasi se zanašajo prebivalci na 
sezono zdravilišča Rogaške Slatine. Ko se je 
v tej vasi pojavil tu in tam kak agitator za 
krščanski tisk, zlasti naj bi se v tej vasi po
množila vrsta naročnikov »Slovenskega Gos
podarja«, je dobil v odgovor: »Kako pa mi 
moremo naročiti cajtenge, ko še včasih ni
mamo niti za davek in za sol?!« Res je to. 
Res pa je tudi, da se dostikrat izda denar za 
nepotrebne stvari, ki stanejo velike svote. Ta
ko vlada v vasi med nekaterimi sosedi večje 
nerazpoloženje. Zato je v vasi bilo tekom le
tošnjega leta v teku osem sodnijskih pravd. 
Za vsako malenkost pa že je vložena tožba. 
Priporočamo takim, naj vlada med njimi čim 
več potrpežljivosti in složnosti, pa bo manj 
stroškov in se bo našel denar za krščanski 
list. 

Sv. Lenart nad Laškim. Pretočeno leto smo 
imeli skoro polovico več rojstev, kakor pa 
mrličev. Tudi poročenih Je bilo v primeru za 
našo malo župnijo veliko. Sedaj pa je postni 
čas, čas premišljevanja v vseh ozirih. Pre
mišljevali bomo med drugim tudi o težki go
spodarski krizi, katera teži vse sloje, najbolj 
pa še kmeta in delavca. Tem občutneje zade
va kmeta v hribih, kot je naš kraj, ker so 
pridelovalni stroški večji, kakor pri naših to
variših v ravnini. Davki naraščajo, a denarja 
ni dobiti, ker se naši čeprav skromni pridel
ki ne dajo vnovčitl, kolikor se dajo, pa niti 
ne krijejo pridelovalnih stroškov. Tako lezejo 
naši kmetje brez lastne krivde v dolgove. Ve
liko se govori in piše o komasaciji, to je zlo
žltvi občin. K temu si dovolimo prositi vse 
merodajne činltelje z ozirom na »Razglas« kr. 
banske uprave v Ljubljani, da se izvrši pre

grupacija občin, kjer se izkaže zato potreba^ 
in kjer prebivloi samo izrazijo to željo. Naša 
občina kot taka je zmožna obstanka, kar ka
že dejstvo, da osebni upravni izdatki, to je 
plača tajniku, županu in slugi, znašajo samo 
6% od celotnega proračuna za leto 1931. Zelo 
malo je občin, katera pod enakimi pogoji se 
lahko ponaša s tem. Iz tega se vidi, da tuk. 
občina v tem oziru ščiti svoje občane. Z veli
kimi napori in težavo si jo tukajšnje prebi
valstvo leta 1911 priborilo svojo občino, ka
tero želi tudi nadalje obdržati in jo podpi
rati v vseh ozirih v dobrobit sebe naroda in 
države. 

Šmartno pri Slovenjgradcu. Dne 1. marca 
priredi Marijina družba zgodovinsko igro v 5 
dejanjih »Vestalka«. Ker je čisti dobiček na
menjen misijonom, zato se igre udeležite v o
bilnem številu! 


